
злому урядові, соціалісти тіль
ки зміцняють буржуазний у- 
стрій і рсжім. Блюм, одначе, 
висловлюється за відновлен
ня політики підтримки на пев
них умовах, як що обставини . 
дозволять.

Кінчаючи

ЩО ОПОВІДАЄ РОБІТНИЧА ДЕЛЕГАЦІЯ КРОВ МУЧЕНИКІВ ВРОДИТЬ БОРЦІВ. англій-1 слід знати і пжмятати, що иа-спрнтним маневром 
ський імперіалізм перетяг на ціонально-революційних рух не 
свій бік верхні і середні кода можна придушити утисками, 
індійської буржуазії і свара- Китай е блискучим прикладом

На процесі розстріляних т.т. 
Гірнера, Кневського і Рутков- 
ського » великою промовою 
виступив оборонець Паскаль- 
ський, що між иншнм сказав:

кликати природне прагнення 
самозахисту в Гібнера, Кнев
ського і Рутковського, що до-

джистм опинилися ізольовани- тому, 
ми та припертими до стіям.

Однак, “полтиса твердої 
руки", що її обіцяв лорд Рі
дни", не розвиватиметься з тим 
же успіхом з яким її розпоча
то було. Вона зуміє розкласти 
партію свараджистів, aie зате онадістичного індійського ру

ху повинен зародитися у про
цесі клясової диференціяції.

Рух цей буде не тільки масо
вим; він висуне і революційних 
вождів із лав передового про
летаріату, як і з лав радикаль
ної інтелігенції, що їй буржу
азна політика вже давно наби-

Шнрокнй масовий рух 1920 
—1921 років кожна було при
душити тільки через те, що 
проводирі його саботувати і, 
кінець-кінцем, ліквідували йо
го самі Подальший етап наці-

яеаєппгія 'панує робітнича кляса. що иа 
серед берлінських робітників, дітей звертають пильну увагу

ія, що відвідала С.Р.С.Р.. "у ' ’ ’

бре знали практику нашої по
ліції Вони цілком природиьо 
хотіли уникнути радісного для 

День 17-го липня (стріля- ! поліції випадку, як арешт під- 
нина між т.т. Гібнером, Кнев- 
ським і Рутковськнм та поліці
єю) являє собою сторінку в і- 
сторіі незалежної Польщі Те, 
що трапилось 17-го липня, не 
було терором як той терор, 
що його ми спостерігати в Ро
сії напередодні 1905 р. Події 
17-го липня не були низкою ! 
обдуманих убивств. Наші під- 
захистні не мали наміру вбива- 

іти поліцаїв. Вони тільки нама-

свою промову. 
Блюм пропонує конгресові не 
ухвалювати в цій справі поста
нови.середини цілком виключена,

иГкаш ^фабричвю-за'іюдааоГх І Т01*У‘ ніякий инший режім
: не в силі дати більше робітня- 
і кам і селянам Радянського Со-

польннх робітників.
Я не знаю, як провадяться 

допити в дефензиві (охранці).
Виступи лівоївона остаточно визволить дрі

бну буржуазію від конститу
ційних Ітюзій і присилує її 
вжити революційних методів 
боротьби з імперіалізмом. S'- 
ряд передбачає можливість та- 

инших обвинувачених за полі-1 кого фіналу. Через те він гур- 
тичні справи. Цілком зрозумі- тує навколо себе широкі кола 
ло, що обвинувачені як вся- великої буржуазії щоби, 
кий політичний борець, новин- і треба, спертися на них і кріва- 
ні вжити всіх засобів, щоб у- 
никнути допиту дефензиви”.

Аналізуючи далі вчинок об
винувачених Паскальський вва
жає, що їх не повинен був су
дити воєнно-польовий суд і о- 
чевидячки, передбачаючи при
суд каже : "Кров мучеників на-1 
роджувала і завжди народжу- !
ватиме нових борців за ідею. ! Виключення Варена. | ник Тунісу жорстоко критику-

На першому засіданні «з’їзду вав п°літик>’ лівого бльок>> 
французької соціалістично,>°’.як в,н каже’ пРоваднть >'
партії," що відбувся паприк,в- Тунісі памиЛ*0В>' пол,твку ш" 
ці минулого місяця, Обмірка- зонального бльоку. Делегат
вувалась справа Варена. Довгі 3айВНВ дад1’ , шо т,лькси одш 
обговорення, де брали участь ком>'н,сти- зокрсма 
Брак, Форд, Грунбах І Рено- 3аХИЩал" туніських тубіль-

ців, в той час, як соціялістична дель показали, що з їзд не ’
пристає на те, щоб Варен взяв £ракшя в парляменті мовчала:
посаду губернатора в Індо-Кн- Далі делеГат вимагае- що6 С0ЦІ

ял їсти негайно почали захиіца- таю, але росходиться що-до _ .ти інтереси тубільців Тунісу, стягання, яке слід покласти на 1 J J
Варена. Меншовицька балаканина.

Врешті запропоновано дві Пресман вважаЄ] що це нев. 
резолюції: резолюція Ре- „ щоб соціялісти бралн до
ноделя, в якій Варену пропо- владу 
нується зробити вибір МІЖ ПО- ^
садою губернатора , зван- Потім -«ступив Поль ФоР ,

сказав, що соціалізм не винен ням посла соціялістичної пар- . ., V V розколі лівого бльоку, ЯКИЙ !ти, та резолюцій Брана про ви- - * :*„ переміг головно в наслідок со-ключення Варена. л . „ „ .
За резолюцією Брака було В1ЯЛ,СТИЧН0‘ ПрОПаГаНДИ' Дал‘;

. Фор заявляє, що соціалізм за-1 2,113 голосів, а за резолюцією
Реноделя — 361.

комітетів Берліну, а також
представниками преси своїми
вр^кіннями про С.Р.С.Р. В на , Г1Промовець з захопленнямслідок величезного припливу і . " __- .відзначив простий і скромний робітників довелося вдаштува- ...* ... побут робітничих керманичівти рівнобіжний МІТ1НҐ. ... „ 2. Зіновєва, Каменева, Бухаріна,

Запрошення було своєчасне. ; Троцького й Сталіна та заявив
що берлінський робітник від-
мовився-6 мешкати в таких

Бране висловлюється проти 
участи в буржуазному уряді. 
Комлер Морель такої-ж дум
ки, але визнає, що, підтриму
ючи лівий бльок. соціялісти не

я ладен припускати, що там не 
бють, однак учасники цьогЬ 
процесу заявляють, що їх ка
тували. Те саме ми чули і від

юзу.

могли дотримуватися в пала
ті послів тієї-ж революційної 
тактики, що її трималися кому
ністи.

Редактор органу лівого кри
ла партії “Ентексель" Морен 
задоволений з Tdro, що соція- 
лістина партія “еволюціонізує 
ліворуч”.

За обидва дні з’їзду виступа
ли тільки головні лідери соція
лістичної партії, голосу-ж ро
бітників зовсім не було чути. 
>’ промовах більшости промов
ців проглядало занепокоєння 
що-до енергійної діяльности 
комуністичної партії.

коли ла оскому.
Індійський нарід під таким 

во розправитись з революцій- проводом незабаром стане зда
тним прнняти визов імперіялз-

Соціял-демократ Б с н е в і ц 
сказав: "В 1918 році німецькі 
робітники могли ще добитися 
волі. Тспер-же вони втратили 
свої останні здобутки. Запро
шення путилівських робітників _ „„ г , 3 неменшим захопленням О-було своєчасне після обрання ,... ... Оергаген відзначив переданняза президента Німеччини Гш- r , г, .. селянам будинків колишніхденбурга. Це запрошення до- кияз|в та поміщиків івого стану ідейного борця
зводило німецьким робітникам ц. 6 и віддаються під бу. : Г ібнера та його товаришів пе- 
зм.цнитн сво, погляди відно- линки відпочин Треба за. ред виконанням великого Діла
сно радянських робітників. кш1|нв обергаген, щоб німе- У^нення провокатора. Крім

того, спроба поліцаїв відвести 
до участку задержаннх обви
нувачених, повинна була ви-

вкепських помешканнях, що 
j них мешкають відповідальні 
І робітники радянської держа-

галися і знищили провокато- 
; рів. S’6hbctbo зрадника, убив
ство провокатора, це право 
всіх підпольннх організацій.

Стрілянина з поліцією була 
наслідком напруженого нерво-

ннм рухом.
Лордові Рідінгу та мігшим му.

ви.

ЗІ З'ЇЗДУ ФРАНЦУЗЬКОЇ COU,. ПАРТІЇ.
Скільки-ж нових прихильни
ків комуністичних ідей дадуть 
ці жертви воєнно-польового 
суду?".

Делегацію радо зустрічали, цькі робітники зробили пер- 
на ший крок по цьому шляху і 

1 вжили всіх заходів для відбу
дови єдности робітничої кля-

С.Р.С.Р. всупереч всім 
к-іепам є державою робітни
чої кляси. Ленінградські та мо
сковські пролетарі та взагалі 
всі райони, що їх делегація Навіть іенерал здивований, 
відвідала, лриня.іи німецьку 
делегацію дуже ввічливо. Це 
ще збільшило наше глибоке 
вражіння про досягнення С.Р.
С.Р. На нас справив особливе 
вражіння прийом у Баку та 
Тифлісі. Німецька делегація] 
переконалася, іцо шлях радян
ського робітника цілком пра
вильний".

(Тирс.)

си. «ІНТЕРН II. ІНТЕРНаЦІОНДВИЗОВ ІНДІЙСЬКОМУ НАРОДОВІ. Сельінтерн (Селянський Ін
тернаціонал) надіслав президії 
марсельського конгресу П. Ін
тернаціоналу телеграму, в якій 
говориться:

Щоб вияснити остаточно ва
шу політику, що до національ
но-визвольного руху на Сході 

І та по кольоніях, революційні 
І робітники та селяне Сходу че
кають від вас відповіді на такі 
запитанні): чи готові ви підтри 

і мати визвольну боротьбу се
лянства, особливо національ-

Виступи обох соціял-демо- 
кратичних промовців авдитц- 
рія не раз переривала гучними 

'оплесками. Особливою сензаці-
Індійський віце-король лорд 

і Рідінґ, у своїй промові, сказа
ній цими днями на відкритті 
Індійського Законодавчого Зі
брання, зазначив, який напря
мок вирішено надати індій
ській політиці. Віце-король по
відомив збори, що нае думку 
англійського уіяду, які-б не 
були у ступки в галузі управ
ління Індією на найближче май 
б утне, вони передвчасні; инак- 
ше кажучи, бритійський імпе- 
ріялізм зовсім не збирається 
зрікатися своєї абсолютної вла
ди. Цю тверду політику уже 
виголошував лорд Біркенгед 
(державний секретар справ ін
дійських). Віце-король тітьки 
безпосередньо сповістив цю 
приємну звістку індійському 

! народові.

ти з урядом робить неможли
вим нормальний розвиток кон 
ституційного життя в Індії.

Така мудра політика, що 
грунтується на принціці “поді
ляй і пануй" вже і принесла свої 
наслідки. Група центру націо
налістичної буржуазії, що за 
її допомогою ліве крило ви
бороло часткові успіхи у 
своїй тактиці парляментської 
обструкції, змінила свою орієн
тацію з лівої на праву.

>’ Бенгальській провінції, де 
ось уже більїие, як пів року, 
парляментська робота не має На засіданні почали обГо- 
виходу, свараджисти (партія ворювання політичного стано- 
буржуазних націоналістів) опи- вища. Доповідач заявив, що 
пились розбитими; вони зазна- партія не повинна знаходити-

ею Сіув виступ німецького ге
нерала Фон-Шайнаха, що не 
щодавно повернувся з С.Р.С.Р.

У своїй промові Шайнах за- 
j значив, що С.Р.С.Р. це багата 
країна, але вона потребує ма- 

Шляхом радянських пролетарів шин, а для закупівлі цих ма
шин потрібні чужоземні кре
дити. Шайнах підкреслив, що 
радянські селяне можуть самі 

І одержати потрібні для цього 
кошти шляхом інтенсифікації 
свого господарства, при чому 
їм допомагає радянський уряд.

Майбутнє, заявив Шайнах, 
! належить в С.Р.С.Р. коопера
ції. Радянський уряд яко мога

Наприкінці промовець закли
кав німецьких робітників на
пружити всі сили Для відбуло-( 
ви єдности професійного руху, і 
щоб дати змогу німецьким ро
бітникам піти шляхом радян
ських пролетарів.

“Ми ставилися до всего дуже 
критично”.

Другий промовець,, соціял- 
демократ Обергаген, висловив 
надію, що завдяки перебуван
ню німецької делегації в 
С.Р.С.Р., революційний дух 
пошириться серед німецьких 
робітників та зміцнить їхню 
любов і пошану перед своїми 
радянськими братами. Далі О- 
бергаген заявив, що соціял-де- 
мократи — делегати ставилися 
до всього дуже критично, але 
вони не могли знайти в С.Р.С.Р. 
поважного приводу для крити-

ио-внзвольний рух на Сході та
„ в кольоніях? Чи готові ви,надто кволий, Щоб взяти вла-| , ._1 щоб вимагати припинення вій- д\- до своїх рук 1, критикуючи І .. ..’• ' , • ни в Китаю. Мароко та Сири,кольоніильну політику буржу-1 .. ... ;, „. і виводу з Китаю англійського 1ази, в той-же час різко вислов

люється проти нозиціїї, що її 
дотримуються в кольоніяльній,

ли поражки через те, що між і ся в опозиції до лівого бльоку, справі комуністи, кажучи, “що ]1 °ВОр'В' 110веР111 я 3ахoilлеу. 
групою центру, хліборобами та] але з другого боку не треба да вони захищають місцеві націє- і"нх TtPMTOPul 11 Г0Т0В1. ви> 
великою буржазією і чиновнії-! вати системаГичної підтримки пальні рухи, а не реальні ін- І,арсшт1’ 1ІС словами’ а Ділом 
цтвом — європейцями утворив буржуазному урядові. На дум- тереси пролєтаріяту”. підтримати сілянство ходу

' ’ та кольошй в їхній боротьбік\ промовця підтримка ця ... . ’■ Ще один балакун. за независимість?

1 иншого імперіялістичного вій
ська, скасування нерівних до-

допомагає селянам при заку
півлі тракторів. Переведена в 
С.Р.С.Р. експропріація спра-

Не трудно догадатися, якеведливіша і людяніша ніж та, 
що її переводять у Німеччині, і вражіння справить ця промова, 
бо в С.Р.С.Р. експропріювали Шоби підсолодити пілюлю, 
в багатих, а віддали бідним, а лоРд р‘д'І!Г повідомив, шо ии- 
в Німеччині експропріюють в тання пР° майбутні реформи 
бідних і віддають багат'Нм". поставлено б\ де на розгляд,

1 як тільки всі індійські партії

ся бльок.
Щоби дати докази, що пар- була занадто послідовна, а со

тій свараджистів є єдиною пе- ціяліст має залишитися неза-j Конгрес ухвалив надрукува- Сельінтерн пропонує II. Іи- 
решкодою для мирного й за- лежний від усіх партій. ти окремий випуск промови тернаціоналові виявити свою
кономірного розвитку країни, Ренодель заявив, що наслід- Фора. позицію, що до СеЛьіНтерну.
лорд Рідінґ почав обвинувачу- ки політики підтримування, я- Блюм теж заявляє,' що в роз- 3 огляду на те, що після 

почнуть тісно і щиро працюва- вати її за те, шо начеб-то, на] ка відтак припинилась коли у- паді бльоку винні виключно марсельського конгресу II. Ін- 
ти з урядом. Це значить, що за думку свараджистів, бритій-[ряд Еріоепішов у відставку, радикали. Далі Блюм різко кри тернаціонал скликає в Парижі 
вірність бритійському імперія- ський уряд не піде на у ступки, його задовольняє. Він додав, ти кує численні аргументи тих, по аграрному (земельному) та 
ЛІЗМОВІ І за ГОТОВІСТЬ скомпро- ЯК ЩО проти НЬОГО не ВЖИТО тцо СОЦІАЛІЗМ не може припу- що висловлюються за участю селянському питанням конфе- 
мітувати себе спільною робо- буде методу, насильства. стити, щоб влада перейшла до соціялістів b уряді, або навіть[ ренцію, з метою поширення та

За перший піврік біжучого тою з-ним, призначається пев- Таке обвинувачення — чисті- реакційного уряду і тому не за цілковите захопл^ия влади.1 збереження свого впливу на 
Тосягнення Радсоюзу захопи- ЕокУ од^ська митниця приня- на премія. сінька вигадка. Свараджисти | повинен вагатися взяти участь Блюм каже, що навіть при на-1 селянські маси, Сельінтерн на-

ли телєгаиіні ла 170 чужоземних пароплавів В заяві лорда Рідінга, крім;— прихильники конституціона-л в уряді, бо рішучість узяти на явности останньої умови не мо- і діслав секретареві Виконкому
і випустила 100 пароплавів. За ; того, криється й инша хитріша лізму; вони прагнуть тільки І себе відповідальність для со- жна буде здійснити соціялі- II. Інтернаціоналу Адлерові, а 

“В міру того, — каже Обер- цей самий період митниця при- мета. Мета ця — викликати [одного, щоби компроміс не
гаген, - яр перед нами роз- няла 104 тисячі тон товарів і розкол в лавах буржуазних на- ! був надто однобічний. Але са-
горталося жваве життя СРСР., випустила 80 тис. тон товарів, ціоналістів. Коли добродійна ме їхнє бажання працювати з 
всі — без винятку почали оці- На протязі всього минулого реформа відстрочується, то урядом
нювати радянську систему де- року митниця стягнула 1,359,- винним за це слід уважати лі-
далі позитивно". Далі Оберга- 000 карбовіанців мита, а за пер- ве крило націоналістичної бур- магати цілковитої й безумов- 
ген підкреслив, що в С.Р.С.Р. ший піврік б. р. 1,690,000 карб. \ жуазії; відмова його

Авдіторія покрила промову 
Шайнаха гучними оплесками.

ТОРГОВИЙ ОБІГ ОДЕСЬКО
ГО ПОРТУ.

ки.

ціялізму кращий спосіб боро- стичного устрою, бо робітни- також Бауерові, Гільфсрдінґо-
ча кляса ще "не достигла” для ві та Каутському постанови ітнея з більиющізлшм.

п _ . цього. Блюм додає, що коли резолюції І. міжнароднього се-
у ' соціялісти невчасно візьмуть лянського конгресу в Москві з

Другог.о дня конгресу прова- владу, то вони не зможуть ви- пропозицією виявити позицію 
лились дискусії щодо загаль- користати її. Визнаючи далі, II. Інтернаціоналу, що до.полі- 

працюва- ної капітуляції. Таким чином, ної політики партії. Представ- що, беручи участь в буржуа- тики Сельінтерна.

примусило останню 
стати на позицію визову і ви-

*

получення, нічого не виходило. Число 62-71-23 
здіймило з телефонічного апарата трубку, не 
бажаючи розмовляти- навіть з головою держа -

— На підставі якого закону ви поступаєте, 
містер? — гнівно крикнула вона.

— S’ виїмкових випадках закони не істну- 
ють, — заперечив секретар. — Ви знаєте самі, 
в чому справа. Ми перешукаємо цілий будинок 
і професора найдемо. Він повинен бути до- 
ставленипй до президента.

В тій самії) хвилі за спиною секретаря по
чулись чиїсь кроки. Секретар обернувся. Пе
ред ним стояв чоловік з ніжним обличчям, буй
ним волос ям, що спадало на плечі і з ясним ! 
поглядом синіх очей.

— Я — професор Сидней Ґревс, — промо
вив він мягким, теж ніжним голосом. — Дайте 
мені той пакет. , •

На аркуші слонового паперу, зложенім 
четверо, президент вибачався перед професо-1 
ром за насильний спосіб авдієнції з ним і про- і 
сив, в імя добра і поступу республіки, повину- 
ватись його домаганню.

зетка, що спробувала надрукувати сензацію, бу
ла ломимо конституції ЗДГ1А, сконфіскована 
поліцією в друкарні. Поліцейські розбили на
віть на шматки друкарські машини.

ЯК. ОКУНЕВ. 1) ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ

ЗОЛОТА ПЕТЛЯ найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА
ВИ.

В той день нюнорська фондова біржа пред
ставляла собою дім божевільних. Без всякої

Та не тільки це було нарушенням основних 
законів ЗДПА в той день. В 11-ій годині ве
чором, віллю професора Сидней Ґревса окружи- 
ла поліція. До брами віллі під’їхав закритий ав
томобіль зі спущеними занавісами. Чоловік не
нормальної висоти, який, видавалося, ступав 
на дибах, вийшов з автомобілі) і направився до

КАРПАТСЬКА НІЧФантастичне оповідання. 
Переклав М. ІРЧАН. причини, на основі тільки непровірених, неспо

кійних чуток, які хутче були подібні на видум
ку, чим на дійсність,—всі цінности скакали звер
ху в долину і з долини в гору. До першої годи
ни після обіду несподівано піднеслися до нечу-
ваної висоти акції, марганцевого*) троста, то- під’їзду віллі. Такий ріст був в одного чоло- 
ді коли папері инших підприємств стояли не віка Злучени* Держав, в містера Пірі, особи- 
дорожче, як звичайнісінький папір, яким за- ; стого секретаря президента, 
вивають в крамниці товар. Курс золота впав. ;

Цього числа домагалися всі абоненти, почи- Ніколи золото не. коштувало так дешево, як ’
Наючн з редакцій всіх нюйорських газет і кінча- 14. вересня в 1-ій годині гіо полудні на нюйор- 
ючи грошовим королем, головою фінансово- ській фондовій біржі, 
го концерна містером Рідженалдом Гаррісоном.
В 4-ій годині після обіду подзвонила стація з г»и великі банки в Ню Порку і в провінціональ- 
Вашінгтону і від імені президента зажадала по- 'них державах. Поважний містер Аптон Гаррас, 
лічення з числом 62-71-23. Телефоніст відповів: голова Східно-Промислового банку, зруйно

ваний на протязі кількох годин до нитки, зай
шов в ванну і повісився на власних голубих 
шовкових шлейках. Перед дверми його банку ; 
була сутичка між службовцями і величезною| 
юрбою вкладників, що домагалися звороту сво
їх вкладів. Але відділ кінної поліції з тяжкою 
бідою розігнав роз’ярену юрбу, що вибила всі 
вікна в банку містера Аптона Гарраса.

Одначе, ранішні, щоденні і вечірні газети 
як-би набрали води- в рот з приводу дійсних 
причин тих подій. Одна вечірка сензаційна га-

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її ви самі або 
ваш і знайомі, то постарайтеса 
купити, і будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартості! навіть тоді, Як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І s 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тдв 
довго відірватиса від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДН ЮРІ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Виснлжютьсв книжки за по
передню» надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

L

14. вересня центральна телефонічна стація 
Ню Порку цілий день неперернвно і вперто ви
кликувала одно і те саме число: 62-71-23. Містер Пірі був короткозорий. Не див.ію- 

чись на випуклі сочки своїх круглих окулярів, 
І він взяв даму, що сиділа в кріслі і не встала 
йому на зустріч,е— за самого професора Ґрев
са. Секретар мовчки поклонився і подав її па
кет.

“і

В другій годині по полудні тріснуло чоти-

Професор здвигнув плечима:
— Що-ж, доведеться повинуватись...
За декілька хвилин автомобіль зірвався з ' 

місця і помчав в напрямі залізцнчого двірця, 
де секретаря і професора чекав спеціальний 
потяг, що складався з двох паротягів і одного 
сальон-вагону.

ч:— Професор працює в лабораторії і рішуче 
заборонив непокоїти його — сказала дама по
вертаючи містерові Пірі пакет.

В дами був майже мужеський голос з твер
дим металічним відтінком звуку. Звучав він 
спокійно, але рішучо і переконуюче. На її чи- і 
стому чолі, поміж густими чорними бровами, 
врізалась глибока морщина гніву.

-4 Місіс Ґревс, — відповів секретар, пере- Товарнії# Робітнику! Не забувай, що твоя 
копавшись в своїй помилці, — я маю наказ до- одинока газета в Канаді — “Українські Робіт- 
ручити цей пакет ^професорові особисто і не- ничі Вісти" —видається лише за твої гроші І 
гайно доставити його в Білий Дім, до прези- инших таких самих, як тн. Памятай, шо твоя 
дента. хоч-би доводилось вжити навіть сили... газета від нікого не надіється помочі, лише від

Здержаність покинула Miciç Ґревс. Вона . тебе. Тому присилай передплату І скільки змо- 
раптово встала з крісла.

1— Це число не відповідає.
— Перекажіть професорові Сидней Ґревсу, 

що президент особисто викликає його до теле
фону для таємної розмови важного державно
го значіння, 
бистого секретаря президента ЗДПА.

Телефоніст добився получення з числом 
62-71-23. З віллі професора, що находилася за 
містом, ВІДПОВІВ ЖІНОЧИЙ голос.

— На жаль, професор не може підійти до те
лефону. Він просить передати президентові 
своє вибачення.

Скіїькм не добивався телефоніст другого

прокричав високий голос осо-
(Далі буде.)

*) Марганець — це мета», з якого виробляють сталь. 
Прим, перскл. жеш на пресовий фонд.
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